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یادداشت، اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های دانشگاه

سراهای دانشجویی باید در شأن 

دانشجویان تجهیز شوند

با    اسلامی  آزاد  دانشگاه  دانشجویی  مدیرکل 

تاکید بر اینکه برای اداره سراهای دانشجویی 

باید تمام جنبه‌ها و موارد زندگی دانشجویان مد 

نظر قرار گیرد، گفت: »سراهای دانشجویی باید 

 در شأن و منزلت دانشجویان تجهیز و اداره شوند.« 

علیرضا صامت مدیرکل دانشجویی دانشگاه آزاد اسلامی در 

نشست هم‌اندیشی تدوین آیین‌نامه سرای دانشجویی با 

بیان اینکه کاربرد کلمه سرای به جای خوابگاه برای محل 

زندگی و اقامت دانشجویان شایسته 

است، گفت: »این تغییر نام از 

آنجا است که سرای دانشجویی 

و  نیست  خواب  محل  تنها 

نوعی  به  ن  یا نشجو ا د

زندگی عادی و روزمره 

خود را در آنجا سپری 

می‌کنند.«

وام ویژه دکتری ظرف ۱۵ روز 

پرداخت می‌شود

رئیس صندوق رفاه دانشجویان وزارت علوم گفت:    

»وام ویژه دکتری ظرف ۱۵ روز پس از ارائه لیست 

دانشجویان توسط معاونت دانشجویی دانشگاه‌ها پرداخت 

می‌شود و به تمام درخواست‌ها تاکنون پاسخ داده شده 

است.« ذوالفقار یزدان‌مهر در گفت‌وگو با »مهر« با اشاره 

به وام ویژه دکتری گفت: »از زمانی که معاون دانشجویی 

دانشگاه لیست‌تایید شده دانشجویان را به صندوق رفاه 

دانشجویان برای واریز وام ویژه دکتری ارائه می‌دهد، 

ظرف ۱۵ روز وام دانشجویان واریز می‌شود.« او با بیان 

اینکه همه دانشجویانی که از طرف دانشگاه‌ها به صندوق 

رفاه دانشجویان معرفی شده‌اند وام ویژه دانشجویان 

دکتری دریافت کرده‌اند و هیچ درخواستی بی‌پاسخ نمانده 

است افزود: »هفته گذشته نیز7/5 میلیارد تومان وام 

ویژه دکتری به حساب دانشجویان واریز شده است. در 

سال جاری تا آبان ماه، در مجموع ۱۰۳ میلیارد تومان وام 

ویژه دکتری به دانشجویان دکتری پرداخت شده است.« 

نهمین همایش یادگیری الکترونیکی در علوم پزشکی و 
چهارمین جشنواره ملی سامت در نظام الکترونیکی سینا بهمن 
امسال به میزبانی دانشگاه علوم پزشکی مشهد برگزار می‌شود. 
علاقه‌مندان برای دریافت اطلاعات بیشتر می‌توانند به وب‌سایت 
 http://cong-elearning9.mums.ac.ir/fa همایش به نشانی 

مراجعه کنند.

جشنواره ملی حرکت 4 تا 7 دی در دانشگاه رازی کرمانشاه برگزار 
می‌شود.

رئیس دانشگاه علم و صنعت گفت: »نشست روسای ۱۳ دانشگاه برتر 
در دانشگاه صنعتی اصفهان برگزار می‌شود.« محمدعلی برخورداری در 
گفت‌وگو با »مهر« گفت: »این نشست پنجشنبه نهم آذر برگزار می‌شود 

که از وزیر علوم برای حضور در این نشست دعوت شده است.

مرحله تکمیل ظرفیت پذیرش در برخی از کدرشته‌های تحصیلی 
دانشگاه فنی‌و‌حرفه‌ای و موسسات آموزش عالی غیردولتی و غیرانتفاعی 

در آزمون کاردانی نظام جدید نهم آذر ۹۶ پایان می‌یابد.«

جواد شکرا...‌مغانی، معاون فرهنگی و دانشجویی دانشگاه صنعتی 
امیرکبیر گفت: »سلف جدید دانشجویی این دانشگاه تا ۱۶ آذر مصادف 

با روز دانشجو افتتاح خواهد شد.«

 اهدای 4 دستگاه کانکس 
به هموطنان زلزله‌زده

واحد بروجرد استادان و کارکنان دانشگاه آزاد اسلامی واحد بروجرد در 
حرکتی خودجوش و انسان‌دوستانه چهار دستگاه کانکس به هموطنان 
زلزله‌زده استان کرمانشاه اهدا کردند. رئیس دانشگاه آزاد اسلامی واحد 
بروجرد گفت: »این چهار دستگاه کانکس صبح روز شنبه چهارم آذر 
بارگیری و به سمت روستاهای تخریب شده اطراف سرپل‌ذهاب ارسال 
خواهد شد.« داریوش جاوید افزود: »چندین تخته پتو و البسه گرم 
و مواد غذایی و... که از سوی خانواده استادان و کارکنان این واحد 
دانشگاهی و مدارس سما جمع‌آوری شده است به همراه این محموله 

به مناطق زلزله‌زده ارسال خواهد شد.« 

کسب موافقت اصولی مرکز رشد 
واحدهای فناور واحد اهواز از وزارت علوم 

واحد اهواز  رئیس دانشگاه آزاد اسلامی این واحد اظهار کرد: »مرکز رشد 
واحدهای فناور این واحد سال 1394 در ساختمان دبیرخانه منطقه6 
سابق دانشگاه در منطقه سه‌راه فرودگاه با موافقت اولیه معاونت پژوهش 
و فناوری دانشگاه راه‌اندازی شد و با حضور دو هسته فناور کار خود را 
آغاز کرد.« شهرام لک گفت: »خوشبخانه مقارن با حلول ماه ربیع‌الاول 
و در آستانه هفته پژوهش و فناوری و در سه سال تلاش و کوشش 
مجدانه و با مدیریت خوب جعفر ملک‌محمدی و دیگر همکارانم در 
حوزه معاونت پژوهش و فناوری واحد و همچنین حمایت‌های معاونت 
پژوهش و فناوری سازمان مرکزی موفق به کسب این مجوز -که پنجمین 
مجوز موافقت اصولی وزارت علوم به مراکز رشد دانشگاه آزاد اسلامی 

در سراسر کشور است- شدیم.« 

 رئیس بیمارستان امیرالمومنین)ع( 
منصوب شد

سرپرست دانشگاه علوم پزشکی آزاد اسلامی تهران در حکمی محمود 
عامریون را به‌عنوان رئیس بیمارستان امیرالمومنین )ع( این دانشگاه 
منصوب کرد. سرپرست جدید بیمارستان امیرالمومنین گفت: »آثار 
مفید وی و همکارانشان در بیش از 10 سال مدیریت، در همه بخش‌ها 
و از همه مهم‌تر در امر اعتباربخشی بر کسی پوشیده نیست. توسعه 
اورژانس، بازسازی بخش‌ها و اتاق عمل و نمای شکیل کل بیمارستان 
از اقدامات قابل ذکر مدیریت سابق است که با خضوع و خشوع بیش 

از حد وی نسبت به همکاران همراه است.« 

 حمایت از طرح‌های نوآورانه مخترعان
 و محققان شاهد و ایثارگر

واحد مشهد  مدیر امور شاهد و ایثارگران این واحد دانشگاه آزاد اسلامی 
از تحصیل حدود سه هزار دانشجوی شاهد و ایثارگر در این دانشگاه خبر 
داد و گفت: »از طرح‌های نوآورانه مخترعان و محققان شاهد و ایثارگر 
حمایت می‌کنیم.« حجت‌الاسلام یعقوب‌علی عابدینی‌نژاد با بیان اینکه 
10 درصد دانشجویان دانشگاه آزاد اسلامی مشهد را دانشجویان شاهد 
و ایثارگر تشکیل می‌دهند، افزود: »در ترم جاری نیز 467 دانشجوی 
شاهد و ایثارگر، دانشگاه آزاد اسلامی مشهد را برای تحصیل انتخاب 
کرده‌اند.« وی افزود: »از این تعداد 65 نفر در مقطع دکتری، 194 
نفر در مقطع کارشناسی‌ارشد، 162 نفر در مقطع کارشناسی و 46 

نفر در مقطع کاردانی در این دانشگاه مشغول به تحصیل شده‌اند.« 

 سرخط اخبار دانشگاهی

 اخبار واحد ها

رئیس جهاددانشگاهی خبر داد

درخواست استانی‌شدن اعتبارات 
تجهیز و تملک دارایی

معاون علوم پزشکی دانشگاه آزاد اسلامی خبر داد  

 ادغام رشته‌های پزشکی و غیرپزشکی 
در دانشگاه آزاد اسلامی

رئیس جهاد دانشگاهی از ارائه درخواستی به سازمان برنامه و بودجه برای 
استانی‌شدن اعتبارات تجهیز و تملک دارایی جهاددانشگاهی استان‌ها خبر داد. 
حمیدرضا طیبی در چهل‌و‌هشتمین گردهمایی معاونان پژوهشی جهاد دانشگاهی‌ 
که به میزبانی جهاددانشگاهی یزد برگزار شد، گفت: »اعتقاد داریم کشور برای 
رسیدن به پیشرفت باید دانش‌‌بنیان اداره شود. در این باره پژوهش و فناوری نیز 
باید محور توسعه در صنعت، کشاورزی و خدمات و به تبع آن توسعه اقتصادی 
کشورمان باشد. بازار دنیا برای کشورهایی که دارای اقتصادهای مبتنی‌بر تولید 
ملی هستند و از این بخش درآمد کسب می‎‎کنند، محدود است. بنابراین فناوری به 
عنوان ابزار رقابت در این بازار محدود مورد اهتمام است. باید همه تلاش‌مان را برای 
ارائه فناوری و خدمات بهتر کنیم.« طیبی محدودیت منابع را یکی دیگر از دلایل 
لزوم توجه به موضوع فناوری و توسعه آن در کشورها از جمله کشورمان خواند و 
ادامه داد: »امروز اقتصادهای منبع‌بنیان جای خود را به اقتصادهای دانش‌بنیان 
داده‌اند. در این راستا نیز رقابت سنگینی بین کشورهای دارای دانش و فناوری 
برقرار است. به دلیل ماهیت انقلاب قطعا محدودیت‌هایی برای کشورمان ایجاد شد. 
در این راستا ضروری است که جمهوری اسلامی برای داشتن اقتدار اقتصادی و 
دفاعی، صاحب فناوری و اقتصاد دانش‌بنیان از طریق تمام روش‎‎های معقول شود.« 
طیبی در ادامه به تدوین برنامه ششم جهاددانشگاهی اشاره کرد و گفت: »در این 
برنامه تاکید داریم که واحدهای جهاددانشگاهی در استان‌ها براساس مزیت‌‌های 
بومی و نیازهای علمی منطقه، فعالیت‎‎های شاخص داشته باشند. منظور از این 
فعالیت‎‎ها شاخص در جهاددانشگاهی در حد تبدیل شدن آنها به قطب منطقه، 

ملی و حتی بین‌‌المللی است.«

 بحث ادغام رشته‌های پزشکی و غیرپزشکی از آن موضوعاتی است که 
طی دو ماه اخیر به یکی از مهم‌ترین موضوعات آموزش عالی کشور 
بدل شده است. بخش مهم نشست اعضای دبیرخانه شورای آموزش 
علوم پایه پزشکی، بهداشت و تخصصی و دبیرخانه آموزش داروسازی 
و تخصصی در دانشگاه آزاد اسامی هم به این موضوع اختصاص 
داشت. محسن نفر، معاون علوم پزشکی دانشگاه آزاد اسلامی در این 
نشست از فراهم‌شدن مقدمات ادغام رشته‌های علوم غیرپزشکی با 
رشته‌های علوم پزشکی در این دانشگاه برای ارتباط بیشتر دانش و 
سامت با یکدیگر خبر داد. به گفته نفر، مقدمات ادغام رشته‌های 
علوم غیرپزشکی با رشته‌های علوم پزشکی در معاونت علوم پزشکی 
چیده شده است. او در این باره گفت: »یکی از ویژگی‌های بزرگ 
دانشگاه آزاد اسلامی وجود رشته‌های مختلف در جوار یکدیگر است. 
دانشگاه آزاد اسلامی جایی است که دانش و سلامت می‌توانند ارتباط 
خوبی با یکدیگر داشته باشند. به‌عنوان مثال، در مورد ارتباط بین 
رشته‌های عمران و رشته‌های پزشکی می‌توان روی اتاق عمل، اتاق 
بیمار، معماری فضاهای بهداشتی و... کار کرد. این امکانات در 
دانشگاه آزاد اسلامی فراهم است درحالی که در سایر دانشگاه‌ها این 
دو رشته از یکدیگر منفک هستند.« نفر با اشاره به اینکه در دبیرخانه‌ها 
نیاز به نوآوری هست، بحث ادغام و همگرایی رشته‌های علوم پایه را 
مطرح کرد و گفت: »رشته‌های علوم پایه باید فراتر از دانشکده‌های 
علوم پزشکی باشد و تربیت دانشجویان این رشته‌ها در بیمارستان‌ها 
و مراکز بهداشتی درمانی نیز صورت گیرد، زیرا تربیت دانشجویان 
برخی رشته‌ها مانند مدیریت خدمات بهداشتی درمانی، ژنتیک، 
آناتومی، روانشناسی بالینی و... در محیط بیمارستان‌ها باعث 
آشنایی آنها با وضعیت بیماران می‌شود.« به گزارش »آنا«، معاون علوم 
پزشکی دانشگاه آزاد اسلامی در ادامه این نشست که با حضور فرهاد 
ادهمی‌مقدم، مدیرکل توسعه آموزش علوم پزشکی برگزار شد، گفت: 
»دبیرخانه آموزش رشته‌های علوم پزشکی برای نخستین‌بار در دانشگاه 
آزاد اسامی ایجاد شده است. این دبیرخانه‌ها، برای تصمیم‌گیری 
و برنامه‌ریزی آموزشی جهت توسعه رشته‌های علوم پزشکی ازجمله 
بررسی سرفصل‌های دروس، بررسی امکانات موجود برای تاسیس 
رشته، گسترش مقاطع تحصیلات تکمیلی، بررسی هرم اعضای 
هیات‌علمی، برگزاری امتحانات، نظارت و ارزیابی و... واحدهای 

مجری علوم پزشکی دانشگاه آزاد اسلامی در سراسر کشور، در معاونت 
علوم پزشکی راه‌اندازی شده‌اند.« معاون علوم پزشکی دانشگاه آزاد 
اسامی تشکیل دبیرخانه‌ها را هسته اولیه‌ای در پیشبرد سیستم 
آموزش رشته‌های علوم پزشکی به صورت تخصصی عنوان کرد و گفت: 
»ایجاد دبیرخانه‌ها باعث رشد و پیشرفت و همچنین تغییرات مثبت در 
پروسه‌های رشته‌های علوم پزشکی خواهد شد.« نفر از تقسیم‌بندی 
دبیرخانه‌ها در پنج بخش »آموزش علوم پایه پزشکی، بهداشت و 
تخصصی«، »‌آموزش دندانپزشکی و تخصصی«، »آموزش داروسازی و 
تخصصی«، »‌آموزش پزشکی و تخصصی رشته‌های پزشکی« و »آموزش 
پزشکی عمومی« خبر داد و گفت: »با این تقسیم‌بندی ارزیابی‌ها در 
هر دبیرخانه به صورت تخصصی انجام می‌شود و درنتیجه می‌توان 
تصمیم‌گیری و برنامه‌ریزی بهتری داشت.« او در جمع اعضای 
دبیرخانه شورای آموزش علوم پایه پزشکی، بهداشت و تخصصی و 
دبیرخانه آموزش داروسازی و تخصصی، توسعه مقاطع تحصیلات 
تکمیلی را در دانشگاه آزاد اسلامی، کمک به پیشرفت کشور برشمرد 
و گفت: »باید زمانی برسد که همه نگاه‌ها در رشته‌های علوم پزشکی 
به دانشگاه آزاد اسلامی باشد و این رشته‌ها در دانشگاه آزاد اسلامی 
بدرخشند و اعتبار محسوب شوند.« در این نشست‌ها برخی از اعضا 
به‌عنوان دبیر برای دبیرخانه‌های »دبیرخانه آموزش علوم پایه پزشکی، 
بهداشت و تخصصی« و »دبیرخانه آموزش داروسازی و تخصصی« نامزد 
شدند تا به‌عنوان هماهنگ‌کننده بین دفتر توسعه آموزش معاونت 

علوم پزشکی و اعضای دبیرخانه انتخاب شوند. 

 اتفاق روز خبر

جزئیات جشنواره نخبگان  ایثار گر در گفت‌وگو با مدیرکل امور شاهد و ایثارگران دانشگاه آزاد اسلامی:

نخبگان علمی ایثارگر را در مجموعه واحدهای دانشگاهی خود شناسایی می‌کنیم
 فرهیختگان  دانشنامه پایان تحصیلات 
شهیدان »علی آقاعبداللهی« و »علیرضا 
قبادی« دانشجویان دانشگاه آزاد اسلامی 
که در جریان دفاع از حرم اهل‌بیت)ع( 
و تمامیت ارضی کشورمان به شهادت 
رسیده بودند در همایش بزرگداشت 
شهدای مدافع حرم و فاتحین بسیج 
به خانواده‌های آنان اعطا شد. در این 
همایش، صابر خراسانی، شاعر آیینی 
به شعرخوانی در مدح شهدای مدافع 
حرم پرداخت؛ برقراری تماس تلفنی با رزمنده‌ای در 
اورکمان سوریه، که آخرین منطقه آزادشده از دست 
تکفیری‌هاست، از دیگر بخش‌های این مراسم بود. 
همچنین در این مراسم، سرودهایی توسط گروه سرود 
نسیم قدر اجرا شد و در ادامه سرود »رسم فاتحین« 
رونمایی شد. سپس دانشنامه پایان تحصیلات »علی 
آقاعبداللهی« که دانشجوی رشته الکترونیک دانشگاه 
آزاد اسلامی بود و با گذراندن 84 واحد درسی به‌عنوان 
مدافع حرم به شهادت رسیده به خانواده وی اهدا شد. 
همچنین گواهینامه‌ای با درجه کارشناسی افتخاری 
به خانواده شهید علیرضا قبادی )دانشجوی کاردانی 
الکترونیک برق صنعتی دانشگاه آزاد اسلامی( اعطا 
شد. در بخش پایانی این مراسم خانواده‌های شهدای 
مدافع حرم از جمله شهیدان محمدحسین حمزه، 
احمد قنبری، جواد ا...‌‌کرم، امین کریمی، عبدا... 
باقری، مسعود عسگری، احمد عطایی، داوود جوانمرد، 
حسین همتی و مجتبی منفرد تکریم شدند. سرتیپ 
حاتمی، وزیر دفاع نیز در این همایش گفت: »قدرت 
دفاعی کشور را با تمام توان تقویت می‌کنیم.« سردار 
سلامی، جانشین فرمانده سپاه هم تاکید کرد که تنها 
راه پیروزی در برابر استکبار و صهیونیسم منطق جهاد 
است. شهردار تهران هم به‌عنوان سخنران دیگر این 
همایش، با بیان اینکه شهید حججی یک جریان بود 
که در دل تاریخ جاری است، ‌تاکید کرد: »ما مطمئن 
هستیم تا این جریان ادامه دارد، دنیای اسلام و جامعه 
مسلمین از هر گزند و آسیبی که دنیای استکبار بخواهد 

وارد کند، مصون خواهند ماند.« 

 اعطای دانشنامه‌های فارغ‌التحصیلی 
دانشجویان شهید مدافع حرم 

حسین نصیرزاده، مدیرکل امور شاهد و ایثارگران 
دانشگاه آزاد اسلامی در گفت‌وگو با »فرهیختگان« 
از جزئیات این مراسم و اهدای دانشنامه شهیدان 
مدافعان حرم به خانواده‌های آنان سخن گفت. او 
درباره این اقدام دانشگاه آزاد اسلامی گفت: »‌این 
همایش مراسمی بود برای تجلیل از شهدای مدافع 
حرم که در این مدت در مجموعه سوریه و عراق به 
شهادت رسیدند. بر همین اساس تعدادی از شهدای 
مدافع حرم ایران و کشورهای دیگر در آن مورد تجلیل 
قرار گرفتند.« مدیرکل امور شاهد و ایثارگران دانشگاه 
آزاد اسلامی ادامه داد: »در بین شهدا، نام تعدادی از 
شهدای دانشگاه آزاد اسلامی هم به چشم می‌خورد 
که به تازگی به شهادت رسیده بودند. طبق برنامه‌های 
گذشته، ما دانشنامه‌های شهدای مدافع حرم را صادر 
کرده و طی مراسمی از خانواده آنها تقدیر می‌کنیم. 
در این مراسم نیز اداره کل شهدا و ایثارگران به ما اعلام 

کردند و ما نیز، دانشنامه این شهدا را تهیه کردیم و الان 
آماده شده است.« آنطور که نصیرزاده گفته است در 
این مراسم که با حضور فرماندهان سپاه و ارتش، وزیر 
دفاع و جمع کثیری از خانواده شهدا برگزار شد، این 
دانشنامه‌ها از طرف دانشگاه آزاد اسلامی به خانواده 
شهدا تقدیم شد. او گفت: »همایش بزرگداشت 
شهدای مدافع حرم و فاتحین بسیج با حضور سرلشکر 
فیروزآبادی، مشاور مقام معظم رهبری، سردار سلامی، 
جانشین فرمانده سپاه، امیر سرتیپ حاتمی وزیر دفاع، 
امیر سرتیپ اسماعیلی، فرمانده قرارگاه پدافند هوایی 
خانم‌الانبیا، نجفی، شهردار تهران و اقشار مختلف 

مردم در مصلی تهران برگزار شد.«

 جشنواره نخبگان ایثار اسفند امسال 
برگزار می‌شود

بخش دیگر سخنان مدیرکل امور شاهد و ایثارگران 
دانشگاه آزاد اسلامی در این گفت‌وگو درباره جشنواره 
نخبگان ایثار به میزبانی دانشگاه آزاد اسلامی بود. 

جشنواره نخبگان ایثار قرار است در دو سطح استانی 
و کشوری در اسفند سال جاری به میزبانی دانشگاه 
آزاد اسلامی برگزار شود. این جشنواره با همکاری 
وزارت علوم، وزارت بهداشت، وزارت آموزش و پرورش 
و بنیاد شهید، به‌منظور شناسایی و حمایت از جامعه 
هدف و معرفی دانشجویان نخبه ایثارگر خواهد بود. 
نصیرزاده درباره جزئیات این جشنواره نیز صحبت 
به میان آورد و گفت: »‌این ‌جشنواره هر ساله بین 
مجموعه وزارت علوم، دانشگاه آزاد اسلامی، وزارت 
بهداشت و آموزش و پرورش برگزار می‌شود. در این 
جشنواره ما نخبگان علمی جامعه هدف ایثارگری خود 
را با محوریت بنیاد شهید از جمع مجموعه واحدهای 
دانشگاهی خود شناسایی می‌کنیم.« به گفته مدیرکل 
امور شاهد و ایثارگران دانشگاه آزاد اسلامی از نخبگان 
علمی معرفی شده تعدادی به مرحله نهایی راه پیدا 
می‌کنند و متناسب با نمرات و شاخص‌هایی که برای 
یک فرد علمی در مقطع کارشناسی، کارشناسی‌ارشد 
و دکتری مشخص شده در این جشنواره مورد تقدیر 
قرار می‌گیرند. او ادامه داد: »‌همچنین نخبگان مراکز 
سما در بحث آموزش و پرورش تقدیر می‌شوند. تمام 
آنها در یک جمع و در همایش بزرگی با نام جشنواره 

نخبگان ایثار معرفی می‌شوند.« 
آنطور که نصیر‌زاده گفته است سال قبل این جشنواره 
با محوریت وزارت علوم برگزار شد و پایان امسال با 
محوریت دانشگاه آزاد اسلامی برگزار می‌شود. مدیرکل 
امور شاهد و ایثارگران دانشگاه آزاد اسلامی گفت: »‌این 
جشنواره اسفند ماه در دانشگاه آزاد اسلامی برگزار 
می‌شود.«او در ادامه با اشاره به برنامه‌های اداره کل 
امور شاهد و ایثارگران دانشگاه آزاد اسلامی گفت: 
»راه‌اندازی کانون‌های علمی در سه حوزه دانشجویی 
و کارکنان و اساتید، ایجاد بانک نخبگان، راه‌اندازی 
سامانه جامع اطلاعات دانشجویان شاهد و ایثارگر با 
عنوان »سجاد«، راه‌اندازی سامانه اطلاعات معتمدان 
ایثارگران با عنوان »سامی«، پیگیری برگزاری کنگره 
ملی شهدای دانشگاه آزاد اسلامی، پیگیری راه‌اندازی 
شورای ترویج فرهنگ ایثار و شهادت، ایجاد اداره 
یادمان‌ها و... ازجمله برنامه‌های این اداره کل است.«
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 ضرورت وجود دروس متناسب 

با آموزه‌های دینی در دانشگاه‌ها

معاون آموزشی وزارت بهداشت و رئیس شورای عالی   

اخلاق پزشکی کشور گفت: »وجود دروس متناسب با 

آموزه‌های دینی و اخلاقی در دانشگاه‌ها یک نیاز ضروری 

است که باید به سمت تدوین آن حرکت کنیم.« به 

گزارش »ایسنا«، باقر لاریجانی در اولین همایش مدرسین 

اخلاق پزشکی کشور در گرگان، گفت: »باید با نگاه 

آینده‌محور، به سمت ایجاد رشته‌های جدید حرکت 

کنیم به‌عنوان مثال باید بدانیم در آینده به چه تعداد 

متخصص اخلاق پزشکی نیاز داریم.« 

او افزود: »در حال حاضر بیش 

از دوهزار دانشجوی خارجی در 

دانشگاه‌های علوم پزشکی کشور 

درحال تحصیل هستند که می‌توان 

از این ظرفیت برای گسترش 

اسلامی  ایرانی  فرهنگ 

استفاده کرد.« 

 ثبت‌نام ۵ هزار نفر

در کنکور دکتری ۹۷ 

مشاور عالی سازمان سنجش گفت: »در روز اول   

ثبت‌نام آزمون دکتری )Ph. D( نیمه‌متمرکز سال 

۹۷ بیش از پنج هزار نفر در این آزمون ثبت‌نام کرده‌اند. 

حسین توکلی در گفت‌وگو با »مهر« افزود: »ثبت‌نام برای 

شرکت در آزمون ورودی دوره دکتری )Ph. D( نیمه‌متمرکز 

سال ۹۷ در هفت گروه و ۲۴۶ کدرشته امتحانی برای 

پذیرش دانشجو در دوره‌های روزانه، شبانه، دانشگاه‌ها و 

موسسات آموزش عالی دولتی و غیر‌دولتی از جمله دانشگاه 

آزاد اسلامی، دانشگاه پیام نور و پردیس‌های خودگردان 

صورت می‌گیرد.« او افزود: »متقاضیان ضرورت دارد در 

مهلت تعیین شده پس از مطالعه دقیق دفترچه راهنما 

و فراهم کردن مدارک و اطلاعات مورد نیاز ثبت‌نام به 

سایت سازمان سنجش مراجعه کرده و نسبت به ثبت‌نام 

اقدام کنند. همچنین با توجه به ارائه خدمات پیامکی در 

طول آزمون داوطلبان علاقه‌مند به دریافت این خدمات 

باید نسبت به پرداخت مبلغ پنج هزار ریال اقدام کنند.« 

۰۰:۰۰پایان غلط‌گیری۰۰:۰۰شروع غلط‌گیری۰۰:۰۰پایان صفحه‌آرایی۰۰:۰۰شروع صفحه‌آرایی
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